

4 生活育樂

entertainment life



媽媽便當 隱藏在巷弄內的佛心便當店



攝影：林虹伯 / 不起眼的招牌，容易被忽略

【記者 / 林虹伯報導】在聯大學生口耳相傳的傳聞中，有這麼一間便當店，不但料多味美而且價格又實惠，還有著內用白飯熱湯無限續、雙主菜只要 70 元的傳說。這間被人稱作便當店 CP 值之王、月底救星的店家，就是隱藏在南苗金陽街和金鳳街交叉口的三角窗店面—金陽便當（媽媽便當）。媽媽便當的店面雖然不大，也沒有醒目的招牌、華麗的裝潢，用餐區域甚至在騎樓上，但是每到用餐時間，店門口的騎樓總是擠滿了絡繹不絕的人潮，老闆娘親切的笑容，就是最好的招牌。熟客都知道，在天氣炎熱的時候，老闆娘有時會煮冬瓜茶，甚至仙草來幫客人們消暑，不愧媽媽之名，給來訪的客人最好的照顧。老闆娘表示，來用餐的客人大多都是學生或工人，有時候阮囊羞澀，只夾一點點菜，實在讓人於心不忍，於是就決定寧可自己少賺一點，也要讓客人能夠飽餐一頓。來用餐的資工系呂同學說，自己一直聽說媽媽便當是如何如何佛心，但是都沒機會來享用，也不知道店面的位置，直到搬家來這附近，才誤打誤撞地知道地址，想說試試看，結果一試成主顧，每天都來報到，老闆娘真的非常照顧學生，有時候結帳算 60 元，卻只收 50 元，真的是非常佛心。同桌的林同學也說，在快打烊的時候來吃，老闆娘更是像在送幸福一樣，一直加菜，生怕客人會吃不飽，讓人倍感溫馨。民以食為天，每天三餐要吃什麼是外食族相當頭痛的問題。沒想法的時候不妨來找老闆娘，體驗一下人情味和經濟實惠交織的媽媽便當。

地址：苗栗市金陽街 17 號

電話：037-363266

營業時間：週一至週五午晚餐時間

週六週日午餐時間，有時會休息，以現場確認為準



巧克力雲莊

【記者 / 余姿萱報導】

俗話說苗栗好山好水，是觀光的好聖地，那麼苗栗的景點你又去過幾個呢？相信一提到苗栗，大家第一印象就是草莓的大本營，但這裡要推薦一個特別的景點，一座巧克力觀光莊園，巧克力雲莊！

它是一個不管是親子或是情侶、朋友，出遊的好地方！裡面有個非常大的停車場，所以不用擔心停車的問題。而進入場館須付費 200 元的門票，不過這是兌換為票券的，可以抵押在場館內的任何消費！而莊園內的風景非常漂亮，有薰衣草花園，為情侶一同賞花的好去處、生態池，池旁放有投幣式飼料販賣機、以及一大片草地，可供親子野餐和玩耍、還有小朋友最喜歡的恐龍骨骼造型等等。

依導覽圖來看，其館內設計分為五個主題。第一為巧克力的相關介紹，巧克力故事館，裡面詳細說明了可可豆的生長、採收、製作的過程。而用餐的地方分為兩個，有草莓啤酒館和巧克力品嚐館。草莓啤酒館是以啤酒為主題的餐館，裡面提供各式生啤酒，包含：大麥、蜂蜜、芒果……，算是一間異國料理餐廳。巧克力品嚐館，則提供各式巧克力特色餐，每樣都淋上特製的巧克力醬，令你看到就食指大動、胃口全開！裡面也提供下午茶餐點，館內裝潢也很不錯，是個做為休憩的好地方！

最重要的是雲莊有巧克力 DIY 的地方，就是在巧克力夢想館，一個可以讓你做出屬於自己獨一無二的巧克力，是個小孩和夫人都愛的地點！當然，來了景點不能沒有帶些伴手禮，巧克力旗艦店是你最好的選擇，裡面有純手工生巧克力、巧克力脆條、草莓雪球等等，其中同品項可以让你自由搭配，挑選出自己喜歡的口味組合成禮盒，以及各式的水果酒，裏頭可是有許多的伴手禮等著你拿回家呢！

此為巧克力雲莊的大略介紹，心動了嗎？苗栗的巧克力雲莊，是個踏青、增進感情的好地點喔！



攝影：余姿萱 / 巧克力雲莊入園需知圖

全民防疫作戰！ 口罩 14 天 9 片上路！



【記者 / 蔡孟賢報導】

受到武漢肺炎的影響，全台繃緊神經、嚴陣以待。自 1 月 24 日開始，行政院長蘇貞昌率先管制口罩出口，在其他國家一罩難求的狀況下，人民有足夠的口罩防護。於 2 月 6 日，中央流行疫情指揮中心宣布採實名制口罩販售，每人每張證可購買 2 片口罩，7 天內不得重複購買。身分證字號末碼雙號者 (0、2、4、6、8) 於每週二、四、六購買；單號者 (1、3、5、7、9) 可於每週一、三、五購買；週日則開放全民皆可購買。

台灣口罩產量目前每日生產已到一千三百萬片，現挑戰日產一千五百萬片，在捐獻 1000 萬片口罩予其他國家之餘，台灣本島口罩實名制再度升級，4 月 9 日開始，孩童從原先一週 5 片，改為 14 天 10 片；大人從一週 3 片，改為 14 天 9 片。不分單雙號碼，每天都能購買。除了至實體藥局購買口罩，政府也推動 2.0 網路預購方式，未來將進化成 3.0，民眾可直接在超商預購口罩。對於政府的各項措施，全台民眾有感。苗栗聯合大學吳姓同學，於第三輪 4 月 15 日至苗栗市安德藥局購買 9 片口罩，開心的直呼：「太方便了。」他表示，14 天能夠領取 9 片口罩是非常充足的，排隊也不必花費過多時間，線上預購更是簡單便利。在其他國家缺乏口罩的狀況下，台灣人能井然有序的領取口罩，不用擔心無法保護自己，是很不容易的事，為此感到感恩。

不過，雖然政府祭出 14 天領取 9 個口罩的政策，仍有部分民眾擔心排隊搶購口罩的人

潮再現，也表示人潮比平常還多。在 4 月 9 日正式推動實名制 2.0 政策當天，藥局一大早就有人在排隊，同樣就讀聯合大學的牛姓同學，排隊一陣子後決定放棄在當日購買，離開排隊隊伍。牛姓同學表示，14 天領取 9 片口罩反而吸引很多人來排隊，人潮比以往幾乎多一倍，提早來購買還是要排隊一段時間，不知道過幾天後狀況會不會稍微好一點。

面對武漢肺炎的疫情，各方第一線人員皆是為防疫做努力，14 天 9 片口罩之政策在實施的層面上，部分民眾認為仍有加強、改進之處，而大部分的民眾皆肯定政府的應對方針、讚許它的便利，待購買口罩 3.0 的辦法實行，盼望能更有效率、快速地購買口罩，並希望武漢肺炎，這個全球人類的惡夢，能夠早日找到解決方案。



苗栗市安德藥局，排隊買口罩
照片來源：聯合大學吳姓同學

伊甸香 改名新出發

【記者 / 陳筱薇報導】

原本在聯合大學二坪校區斜對面的伊甸香，因租約到期而收店，讓許多聯大學生十分不捨，而三月中旬，在聯大全校性臉書社團發出一篇貼文，投下一個讓學生非常開心的消息，一間名為鼎軒的新店正式開張，伊甸香的阿姨成為鼎軒的老闆娘，改名重新開始。

鼎軒的店面位於大千醫院急診斜對面，前來的客人絡繹不絕，使用木造的建材裝潢的小平房，空間不大卻透著溫馨感，在繁忙的路段中顯得特別溫暖，小小的招牌掛在頂端並不顯眼，引人注目卻是小店面和老闆及老闆娘熱情的招呼聲。

鼎軒有早餐及午晚餐，包辦人們一天的飲食選擇，除了原本伊甸香的餐點之外，菜單更增加了許多中式和西式品項，搖身一變成為中西複合式餐廳，讓客人的選擇更加多元，滿足各式各樣的口味，也照顧到外地學子的家鄉味，老店新開張，舊口味讓大家回憶，新風味讓大家嘗鮮，不斷的推陳出新讓大家每次前來都會有驚喜。

而一如以往的，老闆娘還是非常照顧學生，不但各式餐點的價格都很便宜，更推出多種組合套餐，讓大家能吃的多又飽，非常物超所值。

鼎軒老闆娘表示，將持續為大家服務，希望學生都能吃的飽，吃的開心又健康，而這邊因為是醫院急診室通道，來往車輛多，希望大家前來能注意安全。



溫暖的木造平房
攝影：陳筱薇